VÝPOČTY Z ROVNIC
a) Sestavit a vyčíslit rovnici
b) Podtrhnout dvě látky, kterých se příklad týká (jedna je v otázce, druhá má hmotnost)
c) Sestavit trojčlenku:
1. řádek: molární hmotnosti podtržených látek (vynásobené vyčíslením)
2. řádek: skutečná hmotnost z příkladu (nenásobit)
d) Výpočet a odpověď 
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RYCHLOST CHEMICKÝCH REAKCÍ

Průběh chemických reakcí, ale i řady fyzikálních
dějů, lze ovlivňovat => zrychlovat a zpomalovat 
Možnosti urychlení děje:
· Zvýšení koncentrace reaktantů
· Zahřívání 
· Míchání
· Zvětšení povrchu (drcení)
· Zvýšení tlaku (u plynů)
· Přidání katalyzátoru
Možnosti zpomalení děje:
· Zředění reaktantů
· Chlazení
· Snížení tlaku (u plynů)
· Přidání inhibitorů
